
Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen

PRAKTIKANTEN (PRAXISSEMESTER)
VERSORGUNGSTECHNIK (m/w/d)

Die IB SCHOLZ GmbH & Co. KG wurde 1984 im oberpfälzischen Regensburg - einer Stadt mit Flair, zunehmender wirt-
schaftlicher Bedeutung und guter Verkehrsanbindung - gegründet. Als kompetenter und leistungsstarker Partner im
Bereich der Technischen Gebäudeausrüstung planen wir fabrikatsneutral in den Schwerpunktbereichen Industrie- und
Verwaltungsgebäude, Energiezentralen, öffentliche und medizinische Einrichtungen, denkmalgeschützte Gebäude und
Kirchen sowie vereinzelt auch Wohngebäude. Bei unseren Planungen legen wir besonderen Wert auf innovative, ener-
gieeffiziente und umweltschonende Techniken sowie auf die Wirtschaftlichkeit der Anlagen. Indem wir den CO2-Ausstoß
nachhaltig reduzieren, tragen wir aktiv zum Klimaschutz bei. Partnerschaftliche Zusammenarbeit mit Projektbeteiligten
sowie lösungsorientierter Weitblick und Verlässlichkeit sind Ziel unseres Handelns. Wir als die IB SCHOLZ GmbH & Co. KG
stehen im Interesse unserer Kunden jederzeit für die Einhaltung von Terminen, Kostenzielen und Qualitätsstandards.

Ihre Aufgaben
Je nach aktueller Auftragsschwerpunkte unterstützen Sie uns, im Rahmen Ihres Praktikums/Praxissemesters, bei unseren innovativen
Projekten in den Bereichen

· Konzeptionierung und Projektierung von Anlagen der Technischen Gebäudeausrüstung
(Gewerke Sanitär/Heizung/Lüftung/Nutzungsspezifische Anlagen)

· Fachbezogene Berechnungen, z. B. für Heiz- oder Kühllast sowie Dimensionierungen
· Anlagenanalyse und Energieoptimierung
· Benchmarkermittlung und Energiedaten-Monitoring

Ihre fachliche Qualifikation
· Fortgeschrittenes Studium zum Ingenieur für Versorgungstechnik bzw. fachähnliche Bereiche (z. B. Energie- und Gebäudetech-

nik, Verfahrenstechnik, Maschinenbau uvm.)
· Grundkenntnisse in MS-Office (Excel, Word und PowerPoint)

Ihr Idealprofil – persönliche Fähigkeiten und Stärken
· Freude an der Technik
· Strukturierte, zielgerichtete und lösungsorientierte Arbeitsweise
· Hohe Leistungs- und Lernbereitschaft
· Eigeninitiative und Kreativität
· Kommunikations- und Teamfähigkeit

Wir bieten Ihnen
· Ein zeitlich befristetes Praktikum in einem modernen, familiengeführten Unternehmen
· Praktische Anwendung und Erweiterung Ihrer theoretischen Kenntnisse
· Leistungsbezogene Vergütung
· Flexible Arbeitszeiten
· Nette und kompetente Kolleginnen und Kollegen
· Eine Aussicht auf Weiterbeschäftigung nach Studienabschluss mit langfristiger Perspektive als Fachingenieur

Wollen auch Sie zum Erfolg unseres Unternehmens beitragen, unsere Kunden begeistern und unser Team durch Ihr Können und
Ihre Persönlichkeit bereichern?

Dann gestalten Sie mit uns die Zukunft und senden Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen mit Angabe zum
nächstmöglichen Einstellungstermin und gewünschten Standort an:
IB SCHOLZ GmbH & Co. KG, Frau Dagmar Scholz, Galgenbergstraße 15, 93053 Regensburg
oder per E-Mail an: personal@ibscholz.de (bitte im Betreff »Bewerbung« angeben!)

Weitere Informationen zu unserem Unternehmen finden Sie unter www.ibscholz.de

Zentrale

93053 Regensburg
Galgenbergstraße 15

Niederlassungen

84503 Altötting
Bahnhofstraße 30

84130 Dingolfing
Römerstraße 30

07545 Gera
Talstraße 11

85057 Ingolstadt
Regensburger Straße 165

   94036 Passau
   Neuburger Straße 128

     74187 Weinsberg
     Hauptstraße 29


